Дело № 5-540/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
дата                                                                                  адрес
      адрес
Мировой судья судебного участка №1 по Кукморскому судебному району адрес фио,
рассмотрев материалы по части 1 статьи 12.24  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении фиоА.Л., паспортные данные, гражданина Российской Федерации, паспортные данныеадрес, ранее привлекавшегося к административной ответственности, зарегистрированного и паспортные данные,
УСТАНОВИЛ:
фио дата в время у дома х на пересечении адрес адрес управлял автомашиной марка автомобиля с регистрационный знак ТС, по второстепенной дороге не уступил дорогу транспортному средству марка автомобиля х с регистрационный знак ТС движущемуся по главной дороге под управлением Ш А.М., в результате ДТП Шфио причинено телесное повреждение - легкий вред здоровью. 
фио в судебном заседании вину признал, с протоколом согласился. 
Потерпевшая Ш А.М. в судебном заседании показала, что дата в время на пересечении адрес, у дома х адрес произошло столкновение между ее автомашиной и автомашиной марка автомобиля под управлением фио Просит назначить минимальную меру наказания.
Выслушав лиц, участвующих в деле,  исследовав материалы дела, суд приходит к выводу о доказанности  в действиях фио состава административного правонарушения.
Частью 1 статьи 12.24 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде административного штрафа в размере от двух тысяч пятисот до сумма прописью или лишение права управления транспортными средствами на срок от одного года до полутора лет за нарушение Правил дорожного движения или правил эксплуатации транспортного средства, повлекшее причинение легкого вреда здоровью потерпевшего.
Согласно пункту 1.5 Правил дорожного движения, утвержденных Постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от дата N 1090 (далее - ПДД РФ), участники дорожного движения должны действовать таким образом, чтобы не создавать опасности для движения и не причинять вреда.
В силу положений пункта 10.1 ПДД РФ водитель должен вести транспортное средство со скоростью, не превышающей установленного ограничения, учитывая при этом интенсивность движения, особенности и состояние транспортного средства и груза, дорожные и метеорологические условия, в частности видимость в направлении движения. Скорость должны обеспечивать водителю возможность постоянного контроля за движением транспортного средства для выполнения требований Правил.
В соответствии с пунктом 13.9 ПДД РФ на перекрестке неравнозначных дорог водитель транспортного средства, движущегося по второстепенной дороге, должен уступить дорогу транспортным средствам, приближающимся по главной, независимо от направления их дальнейшего движения.
Согласно пункту 1.3 ПДД РФ участники дорожного движения обязаны знать и соблюдать относящиеся к ним требования Правил, сигналов светофоров, знаков и разметки, а также выполнять распоряжения регулировщиков, действующих в пределах предоставленных им прав и регулирующих дорожное движение установленными сигналами.
Вина фио в совершении административного правонарушении подтверждается: протоколом об административном правонарушении от дата, телефонным сообщением от дата, справка о ДТП, протоколом осмотра мест происшествия от дата с фототаблицей, схемой ДТП, объяснениями фио, заключением эксперта № 146 от дата, актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения х от дата, актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения х от дата.
Суд считает вину фио в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.24 КоАП РФ полностью установленной.
Оценивая в совокупности исследованные обстоятельства дела, суд действия фио квалифицирует по части 1 статьи 12.24 КоАП РФ – нарушение Правил дорожного движения или правил эксплуатации транспортного средства, повлекшее причинение легкого вреда здоровью потерпевшего.
 При избрании вида и меры наказания суд учитывает фактические обстоятельства дела, личность фио
Признание вины судом признается смягчающим административную ответственность обстоятельством.
Отягчающие административную ответственность обстоятельства судом не установлены.
При назначении наказания судом учитывается  характер умышленно совершенного правонарушения, представляющего большую опасность для потенциальных участников дорожного движения, а также отсутствие отягчающих административную ответственность обстоятельств.
На основании изложенного, в целях недопущения совершения подобного правонарушения в будущем, а также с учетом соразмерности наказания содеянному, мировой судья считает необходимым назначить наказание в виде штрафа.
Руководствуясь статьями 4.1-4.3, 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
Хакимуллина А.Л. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему наказание в виде штрафа в размере сумма.
Разъяснить, что согласно статье 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления данного постановления  о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки.
Штраф перечислить на следующие банковские реквизиты: р/с 03100643000000011100, Отделение - НБ адрес//УФК по адрес, БИК – телефон, ИНН - телефон, КПП - телефон, КБК-18811601123010001140, ОКТМО – телефон, УИН 18810316221150017799. 
Квитанцию об уплате административного штрафа представить в судебный участок № 1 по Кукморскому судебному району адрес, по адресу: адрес. 
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии настоящего постановления  в Кукморский районный суд адрес через мирового судью. 
Мировой судья                                  фио
